

Kulcsberekét veszítheti el a Hunyadi Helyzetkép a szentandrászi labdarúgók háza tájáról

Őszi teljesítménye alapján némileg elmarad a várakozástól a Békésszentandrás Hunyadi SE labdarúgócsapata, amely 17 forduló után a 12. helyet foglalja el a megyei I. osztályú bajnokságban. A kiváló okokról Varga Lászlót kérdeztük, aki játékosként, illetve edzőként több mint negyven éve kötődik a gárdához.

– Minek tulajdonítható, hogy a gárda elmaradt az előzetesen kalkulált pozíciójától?

– A felnőtt gárdától idén legalább a tizedik hely elérését vártuk, ám a társulat pontszámában nem tudta a tőle elvárható nyújtani, emiatt jelenleg van némi elmaradásunk a céljainkhoz képest – kezdte a tréner. – Az okokra vezethető vissza, hogy sérülés miatt két meghatározó emberünk, Virág Imre és Bakró Géza is kiesett a csapatból. Ennek is betudható, hogy a gyengébb gárdák ellen nem igazán ment a játék. Rutintalanságunknak köszönhetően több ütközetet veszítettünk el az utolsó percekben. Főként a fiatal játékosaink gyakran begörcsöltek, a vizsgálódások és egyéb más elfoglaltság miatt nem egyszer fáradtan mozogtak. Az edzéslátozottságra amúgy nem lehetett különösebb panaszom, az állomány nyolcvan százaléka általában megjelent a foglalkozásokon.

– Melyik találkozó marad meg szép emlékként emlékezetében, és melyiket tudná elfelejteni szempillantás alatt?

– A Szeghalom ellen a ve-

reségtől függetlenül jól ment a játék, ugyanez elmondható a Magyarbánhegyes, a Mezőhegyes, a Kondoros és a Mezőberény elleni összecsapásokról is. Amit szívesen elfelednék az a Szabadkigyóson bekapott egyenlítő találat, amit a 91. percben ért el ellenfelünk. A kritikus pillanatokban egyébként Bakró, Virág Imre és Csipai Csaba segített a csapaton leginkább. Előbbi két emberünk kiesése ezért is volt különösen érzékeny veszteség számunkra.

– Kik szerezték a gárda góljait?

– A huszonegy találat az alábbi megoszlásban esett: Csipai és Bakró ötször-ötször, Kajtár és Virág kétszer-kétszer, Bordács, Chlebik, Fehér, Petykó, Sinka és Szécsi egyszer-egyszer talált az ellenfelek kapujába, de született egy öngól is.

– Mit várnak a tavaszi idénytől?

– Az őszinél mindenképpen jobb eredményre számítok, ha megússzuk a sérülés nélkül, úgy realizálhatjuk az eredetileg tervezett tizedik helyet.

Miközben Varga László vezetőedzővel az őszi idény történéseit taglaltuk, addig Pisont And-

rás pályaedző már a felkészülés menetéről és a keretben várható változásokról adott részletes jelentést.

– Mikor kezdték meg a felkészülést?

– Január 25-én találkoztunk először, azóta heti négy edzés és egy felkészülési-mérkőzés szerepel a programban. Ezekben a Csabacsüddel, a Kondorossal, a Gádorossal és a két szarvasi csapattal mérjük össze erőnket. A bajnoki rajtig hátra lévő időszakban a legnagyobb feladatot a keret megújítása jelenti számunkra, hiszen az ősszel felmerülő morális gondok miatt jelentősen átalakítjuk a csapatot.

– Kiktől kényszerültek megválni, illetve kik az új emberek?

– Olyan húzóemberek távoznak, mint a Mezőtúrral tárgyaló Bakró Krisztián, a Szarvasi FC-hez visszatérő Kajtár István, valamint a külföldön munkát vállaló Fehér Csaba, és a Szarvasi LSZK-hoz igazoló Chlebik Zolt. Az említettek mellett, sikeres próbajáték esetén, a Honvédban folytathatja a fiatal Kiss László, a tovább nehezíti a dolgunkat Virág Imre, valamint Kiss Tibor sérülése. A távozók pótlását helyi erőkből kívánjuk pótolni, így legalább a szentandrászi fiatalok előtt megnyílik a lehetőség, hogy bizonyítsák tehetségüket – festett pontos helyzetképet Pisont András.

A Tanár-Diák leckéje

A Petőfi utcai sportcsarnokban a 4. fordulót tartották meg a Fákupáért kiírt városi mix-roplabdabajnokság. Noha vendégek Telegerendásról és Szentestéről sem érkeztek vasárnap, a helyi középiskolások révén mégis bővült a csapatok létszáma, így ezúttal hét együttes csatázott körmérkőzéses lebonyolítás mellett.

A Krumplibogár névre keresztelt, újonnan beszálló gárda bár jól küzdött, az első győzelmét nem sikerült megszereznie. A fordulót a Tanár-Diák együttese nyerte, még-hozzá jelentős fölényrel, hiszen valamennyi összecsapását simán vette. Küzdelem inkább a második helyért folyt, akadt is néhány meglepetés, de a Vidám Nyerők végül igazolta az előzetes papírfórmát.

Eredmények: Csipet Csapat–Libalapos 0-2, Krumplibogár–Kaanguru 0-2, Libalapos–Vidám Nyerők 0-2, Kaanguru–Tanár-Diák 0-2, Libalapos–Cserebogár 1-1 (pontarányal a Cserebogár nyert), Cserebogár–Kaanguru 2-0, Csipet Csapat–Krumplibogár 2-0, Vidám Nyerők–Tanár-Diák 0-2, Libalapos–Krumplibogár 2-0, Cserebogár–Tanár-Diák 0-2, Libalapos–Tanár-Diák 0-2, Vidám Nyerők–Cserebogár 1-1 (p. a., Vidám Nyerők), Csipet Csapat–Tanár-Diák 0-2, Cserebogár–Krumplibogár 2-0, Csipet Csapat–Vidám Nyerők 1-1 (p. a., Vidám Nyerők), Vidám Nyerők–Krumplibogár 2-0, Krumplibogár–Tanár-Diák 0-2, Libalapos–Kaanguru 2-0, Csipet Csapat–Cserebogár 1-1 (pontarányal is döntetlen), Vidám Nyerők–Kaanguru 2-0, Csipet Csapat–Kaanguru 2-0.

A 4. forduló végeredménye: 1. Tanár-Diák 21 pont, 2. Vidám Nyerők 13, 3. Cserebogár 10, 4. Libalapos 10, 5. Csipet Csapat 8, 6. Kaanguru 3, 7. Krumplibogár 0.

Az összetett pontverseny állása: 1. Tanár-Diák 75 pont, 2. Vidám Nyerők 65, 3. Csipet Csapat 44, 4–5. Libalapos, Cserebogár 38–38, 6. Kaanguru 24, 7. Krumplibogár 4.

Döntőt vívtak

A Békéscsabai UFC három évjárat számára szervezett teremlabdarúgó-tornát az 1995–97 között született fiataloknak. A Téli Kupa keretében 32 csapat, közte hat külföldi és két szarvasi mérte össze tudását. A legidősebbeknél a városunkat képviselő együttes egészen a döntőig jutott, de ott egy szerb alakulat útját állta Paulik János tanítványainak. A 96-os születésű gárda is eredményesen szerepelt, amely az 5. helyen végzett.

Végeredmények. 1995 után születettek: 1. TSK Temerin (szerb), 2. Szarvasi FC-Focisuli. 1996 után születettek: 1. Loki Focisuli Debrecen, ... 5. Szarvasi FC-Focisuli.

Non-stop hétvégi kézilabda

Ebben az évben mindkét szarvasi felnőtt kézilabdacsapat részt vesz a Békés Megyei Kézilabda Szövetség hagyományos év eleji felkészülési sorozatán, a Horváth István-émlékturnán. A Szarvasi NKK együttese a megyei csoportba jelentkezett, a Szarvasi Mozzarella HC pedig az NB-s mezőnybe adta le nevezését. A hölgyeknél hét gárda csatázik majd két játéknapon keresztül, az erősebb nemnél pedig a négy megyei NB II-es gárda méri össze tudását, egyetlen napba tömörített program keretében. Az első női fordulót szombaton reggeltől éppen Szarvason rendezik meg, legközelebb pedig Orosháza lesz a helyszín. A két hét múlva már bajnokit vívó férfiak csatározásait szintén a Vajda Péter Gimnázium csarnokában tartják vasárnap, így a kézilabdabarátok három potenciális ellenfél játékeréjét is testközelből mérhetik le.

A program. Február 10., szombat, 9.00: Szarvasi NKK–Gyomaendrőd; 9.50: Kondoros–



A szarvasi lányokra két kiváló ellenfél is vár szombaton

Kétsoprony; 10.40: Orosháza–Gerla; 11.30: Békés–Kétsoprony; 12.20: Gyomaendrőd–Kondoros; 13.10: Békés–Orosháza; 14.00: Gerla–Szarvasi NKK; 14.50: Kétsoprony–Gyomaendrőd; 15.40: Kondoros–Békés; 16.30: Orosháza–Szarvasi NKK; 17.20: Gyomaendrőd–Gerla.

Február 11., vasárnap, 10.00: Újkígyós–Szarvasi Mozzarella HC; 11.00: Gyula–Békés–csabai BDK; 12.15: Szarvasi Mozzarella HC–Gyula; 13.15: Békéscsabai BDK–Újkígyós; 14.30: Gyula–Újkígyós; 15.30: Békéscsabai BDK–Szarvasi Mozzarella HC.